

苏北5市昨同时启动重污染天气黄色预警

周日进入速冻模式,苏南将迎今冬初雪

前段时间,徐州初雪刷屏了朋友圈。随着双“十二”冷空气到货,全省气温大跳水,苏南人的初雪也安排上了。12月10日,江苏气象发布“重要天气报告”。现代快报记者注意到,13夜里至14日上午,江苏南部将有雨夹雪或雪。届时,全省将进入速冻模式,气温最大降幅达8℃左右,最低气温也会通通来到0℃下。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

重污染来袭

苏北5市昨启动黄色预警

这几天,虽然室外阴沉依旧,但体感没那么冷。10日白天,太阳继续“失联”中,下午3时20分,全省气温多在10℃左右。

这样的“好天气”请珍惜,因为一股较“凶”的冷空气正在酝酿,11日起它将大举南下,带来大范围降温降水。江苏气象预报,10日夜里到11日,苏南地区就将迎来小雨。11日早晨江淮之间北部和淮北大部分地区有雾或浓雾。

双“十二”当天,雨水渐止,但雾气依旧浓重,早晨长江以北大部分地区有雾。

雾气浓重的静稳天气,是污染物聚集的温床。监测数据显示,12月10日2时起,徐州、连云港、淮安和宿迁4市PM2.5浓度持续上升,达轻度-中度污染水平,且静稳天气还将持续。经省环境监测中心和省气象台会商,由于扩散条件不佳,苏北城市空气质量将持续加重,达到《江苏省重污染天气应急预案》黄色预警的启动条件。自12月10日20时起,徐州、连云港、淮安、盐城和宿迁5市启动重污染天气黄色预警。

现代快报记者了解到,这也是今年入冬以来,苏北5市首次同时启动重污染天气黄色预警。不过受周日开始的较强冷空气影响,全省风力加大,污染扩散条件将有所转好。省环境监测中心也将密切关注空气质量变化,及时更新预警信息。预警生效期间,省生态环境厅要求各有关设区市提前做好准备,启动相应管控措施,减轻污染过程对大气环境质量的影响。



视觉中国供图

冷空气到货

周日气温骤降,苏南将迎初雪

双“十二”过后,冬季“打折促销套餐”也在路上了。12日开始,南下的冷空气将正式开始影响江苏。13-14日受较强冷空气影响,全省气温明显下降,24小时最大降温幅度8℃左右。就南京而言,预计周日起全市气温明显下降,14日和15日早晨最低气温或将降至0℃线。

不仅早晚温差大,双“十二”买买买后,真正的“西北风”也给大家安排上了。13-14日,全省自北向南将出现陆上5到6级阵风7级,江河湖海面7到8级阵风9级的偏北大风。这么大的风,体感温度也会更低一些。所以,双休日打算外出的小伙伴,记得裹得紧实一点。

与降温大风一起到货的,还有雨雪天气。由于此次冷空气实力很强,对水汽的速度效果好,江南的平原地带有可能迎来今冬首场降雪。

根据预报,13夜里江苏西南部地区阴有小到中雪或雨夹雪,东南部地区阴有小雨转小雨夹雪。这也是苏南地区今冬迎来的首次降雪,是不是期待满满?

14日,雨雪天气将告一段落,但气温仍会呈断崖式下降,南方多个城市气温将创下半年来新低。预报显示,15-16日全省天气转晴,最低气温较低,淮北地区-6℃,本省东南部地区-1到1℃,其他地区-2到-4℃,全省大部地区有冰冻。真正寒风刺骨的冬天就要来了。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,偏北风2到3级,6~11℃
明天 多云到阴,偏北风2到3级,3~12℃
后天 白天阴转小雨,夜里阴有小雨转小雨夹雪或雪,偏北风2到3级,4~10℃

常州工业学院:百名新生入学就成公司“准员工”

“父母夸我学校没选错,没想到大一刚入学就成为地铁公司的员工!”常州工业职业技术学院2020级运营332班的学生孙玉陈和另外99名城市轨道交通运营管理专业、城市轨道交通车辆技术专业大一学生通过面试筛选,入学没多久,就加入校企合作的“苏州地铁订单班”,顺利成为地铁公司的准员工。

近日,苏州轨道交通集团运营二分公司到常州工业职业技术学院进行订单班学生面试,经过面试、体检选拔后,参考学生的高考成绩进行排名录取,最终从大一新生中预定了100名准员工,这些被录取的学生将进入地铁委培订单班,接受3年工学交替专业学习。

据苏州轨道交通集团运营二分公司人教部部长潘婷介绍,此次与常州工业职业技术学院组建订单班,是看中了学校专业化的师资与完备的教学资源。这批学生大学毕业后将直接进入苏州地铁集团工作,并享受企业正式员工待遇,未来还将视情况扩大招生计划。

地铁订单班如此火爆的原因何在?常州工业职业技术学院轨道交通学院院长吴志强介绍,地铁发展迅速,人才需求缺口大。近年来,学校添置一流轨道交通教学设备,投入资金逾千万,为实践教学和高质量就业保驾护航。

“我选择地铁订单班是因为以后不愁就业,爸妈都非常赞同我的选择,高中同学都羡慕我。听说之后学校专业老师和企业导师共同给我们上课,很期待!”今年10月,孙玉陈以优异的高考成绩考入常州工业职业技术学院城市轨道交通运营管理专业学习。就像孙同学所说,目前有不少学生和家长转变了观念,认为高职学生通过学习获得一项技能,得到一份稳定工作,也是不错的选择。

“地铁订单班实现了学生入校即入职,校企双导师合力育人。学校人才培养方案将不断契合社会需求,努力打造‘产教融合、校企合作’典范,让学生都能端上‘铁饭碗’。”常州工业职业技术学院院长杨劲松说。

通讯员 沈叶菁 汪洋 王静

现代快报+/ZAKER南京记者 陆文杰

常州机电:学生获益点赞1+X证书

“相比于其他人被动式面试,各种专业知识能脱口而出,让我轻松拿下这份工作。这与我之前在校学习期间拿到的1+X证书是分不开的。”张乐是常州机电职业技术学院第一批取得工业机器人应用编程1+X证书的学生,如今在汇博机器人公司工作的他回忆起当时的场景仍然记忆犹新。

据常州机电职业技术学院教务处处长吴荣介绍,作为首批1+X试点院校,机电学院现有智能财税职业技能等级证书等22个证书试点,物流管理等职业技能等级证书等12个证书的考点。该校电气工程学院还获批成为工业机器人应用编程职业技能等级证书考核管理中心,参与到了证书开发工作中去。

工业机器人证书现在是唯一一个有两个X证书专业,一个是操作运维,另外一个是工业机器人应用编程,常州机电职业技术学院电气工程学院院长蒋庆斌介绍,作为工业机器人应用编程职业技能等级证书的培训评价组织北京赛育达科教有限责任公司的特聘专家,近一年来他一直在做着证书的整体实施规划、题库建设的工作。“X证书开发的技术路径,和教学标准开发应该是同宗

同源。书证融通、育训结合是现在X证书开发的基本思路,要把机器人专业八门核心课程的内容融到证书,这需要对课程的模块化进行改革,要对学校的人才方案进行调整。”蒋庆斌说。常州机电学院的机器人专业就针对2020级围绕1+X证书内容、标准,进行了人才培养方案修订、证书课程开发、实训环境建设、师资培养培训等相关教育教学改革工作。

对于1+X证书制度试点,因为确实有获益,学生考证的积极性也越来越高。张乐表示,相比于传统证书,1+X证书的覆盖面更广,对专业技能要求更高。在考证过程中获得的经验,让他在初入职场时显得更加游刃有余。许多人在导入仿真软件到机器人程序时,误删程序,导致前期工作全部作废,而1+X证书的考取过程中恰恰都将这些难点和易错点重点学习过。

据了解,现在越来越多的同学加入了1+X证书的考证行列。“今年报名考证的人数就比去年翻了一番。”蒋庆斌说。

通讯员 刘娟芳

现代快报+/ZAKER南京记者 陆文杰

茉莉六合牛肉礼盒,江苏地区包邮到家

全牛宴礼盒



规格:
酱牛筋200g
酱牛肉200g
酱牛腱200g
盆牛肉200g
酱牛肚200g
牛腩300g
酱口条200g
牛鞭200g
价格:390元/盒

盆牛肉四件套礼盒



规格:
六合牛肚300g
六合盆牛脯300g
盆牛腱300g
六合牛筋300g
价格:210元/盒

六合盆牛腱



价格:65元/盒(300g)
2盒起售

六合牛肚



价格:65元/盒(300g)
2盒起售

莱阳梨膏



规格:260克×4瓶
价格:228元/条

冬天来临,气温渐渐变冷,许多人在这个季节会感到嗓子不舒服,如果有这一情况,来试试莱阳梨膏吧。

莱阳市因其盛产莱阳梨,被誉为“中国梨乡”。莱阳自古就有熬制梨膏的传统,梨膏清凉滋润,口感清香。

莱阳梨膏经过九滤九炼,分层

次保留了梨的营养元素。为了将梨的微量元素和糖分最大限度地保留,每一次过滤后都要对梨膏中的营养元素进行检测,每颗梨的糖分水分不一样,所以每一次过滤后的梨膏对时间和温度的要求都会不一样,在梨膏的制作过程中随时检测其中的微量元素,来调整熬膏的温度和时间,确保每一瓶梨膏的质量。

汉戎堂驴肉



售价:37元/盒
(220克)
2盒起售

盆牛腱的特色:

酥、香、鲜、透,入口咀嚼即化,香味可口,透而不烂,表里一致,富营养,易于消化。

汉戎堂五香驴肉,在传统酱驴肉基础上,配以多种佐料,精心加工而成。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

太湖凤尾鱼



售价:17元/150克
(3盒起售)

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告